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PLANINSKI TABOR ČEZSOČA
ODHOD: 13. julij (na zbirno mesto pridite 20 min prej, da bo dovolj časa za nalaganje opreme)
· ob 7.30 z avtobusne postaje v Gorici pri Slivnici in 
· ob 7.45 z  bencinske postaje v Dramljah (MOL)
PRIHOD NAZAJ: 20. julij med 16. in 17. uro
KAKO: z avtobusom – vožnja bo trajala približno 4,5 ure, ZATO, če je otroku rado slabo, naj vzame kakšno tableto proti slabosti, sicer pa kakšen sendvič in sok za na pot. V taboru nas bo pričakalo kosilo. 
DENAR: Nekaj denarja naj otroci vzamejo na tabor, da si kupijo kakšen spominek ali sladoled (priporočamo največ 20 €). 
TELEFONI: Mobilni telefoni na taboru niso zaželeni, saj želimo otrokom nuditi nemoteno uživanje v naravi, stran od naprav, ki so postale del vsakdana in jim dokazati, da se tudi brez njih lahko uživa, druži, zabava. Otroci sicer lahko imajo mobilne telefone s seboj (tablice in druge elektronske naprave naj ostanejo doma!), vendar jih bomo pobrali in jim jih vrnili vsak večer od 19. do 21. ure. V tem času bodo za vse informacije dosegljivi tudi člani vodstva na naslednjih številkah: Tilen Cmok (051 604 857), Nina Gradič Planko (040 518 097) in Žan Cmok (070 373 416), Bojana Volk (051 393 797). 
OPREMA: je navedena na razpisnem obrazcu, ki ga lahko najdete tudi na naši spletni strani http://www.pdslivnica.com/mladinski-odsek/planinski-tabori/. Ne pozabite na čutaro oz. plastenko (otroci potrebujejo za na ture plastenko, kamor lahko natočijo vsaj 1,5 l tekočine) in na malo prvo pomoč, ki naj vsebuje kakšen obliž za žulje. Taborni prostor je lahko ob deževju razmočen, zato priporočamo gumijaste škorne. Namesto pohodnih hlač lahko imajo malo bolj trpežne elastične hlače, otrokom posebej za tabor ni treba kupovati hlač iz schoeller materiala. Poleg razpisane opreme priporočamo še ležalno podlogo (armafleks), če jo otroci imajo, in plastično posodico, kamor lahko dajo malico za na turo (manjše prostornine, da lahko vanjo spravijo npr. 2 kosa kruha in konzervo, da se kruh v vrečkah za malico ne drobi, hkrati pa poskrbimo, da v smeti ne zavržemo preveč plastičnih vrečk). 
PAKIRANJE: Starši, pakirajte opremo skupaj z otroki, da bodo vedeli, kje imajo svoje stvari! Oblačila spakirajte najprej v vrečko in šele nato v potovalko/kovček (zaradi vlage in morebitnih padavin), s sabo pa morajo imeti nahrbtnik za na turo oz. izlete. 
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